

比知识 拼能力 旗公安局纪念建党 99 周年活动气氛热烈



本报讯(记者 白晶晶 智帅君)为庆祝中国共产党成立 99 周年,检验广大党员民警的知识水平,坚定全体党员民警干事创业、再创佳绩的信心和决心,7月1日,旗公安局举办纪念建党 99 周年知识竞赛暨表彰大会。通过前期精心选拔,共有指挥中心党支部、交警大队党支部、响沙湾治安派出所党支部、开发区治安派出所党支部、机关第三党支部、刑警党支部 6 支代表队脱颖而出,同台竞技。此次知识竞赛赛程紧凑、内容丰富,涵盖了《中国共产党章程》《党的十九大报告》及习近平总书记系列重要讲话精神等重要内容。

比赛现场气氛热烈,充分的赛前准备,使得整体比赛跌宕起伏,精彩纷呈,选手们深厚的党建知识功底、迅速的思维和良好的心理素质赢得了现场观众的阵阵掌声。经过一个多小时的轮番挑战,最终,响沙湾治安派出所党支部代表队以机智、沉稳的表现赢得团体一等奖,刑警党支部、交警大队党支部荣获团体二等奖,机关第三党支部、指挥中心党支部、开发区治安派出所党支部荣获团体三等奖。

知识竞赛后随即举行了表彰大会。会上宣读了《中共达拉特旗公安局委员会关于表彰 2019 年度先进党支部、优秀党务工作者、优秀共产党员的决定》,表彰了 3 个先进党支部、10 名优秀党务工作者、12 名优秀共产党员和本次知识竞赛的获奖者。

歌颂党 爱家乡 蒙古族学校举办庆祝建党 99 周年朗诵活动



本报讯(记者 王晓丽 王晓宇)6月30日,在中国共产党成立 99 周年之际,我旗蒙古族学校举办庆祝中国共产党建党 99 周年“热爱祖国歌颂党,民族团结爱家乡”诗歌朗诵活动,共同回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩。

《建党节歌》《民族团结之歌》《美丽的草原我的家》《歌颂党》《祖国母亲,我想对您说》……诗歌朗诵活动中,一首首歌颂共产党、赞美民族团结的诗歌被老师们通过朗诵、演唱、舞蹈的形式进行了精彩的演绎,进一步加深了学生对民族团结的深刻理解,激发了广大青少年爱国、爱家、与祖国、与家乡共成长的情怀。

经过教师们精彩的演绎,最终,蒙古族组演唱的歌曲《美丽的草原我的家》、音乐组演唱的歌曲《十送红军》、小学语文组的诗朗诵《我的祖国》,分别荣获此次活动的一、二、三等奖。

中广核达旗两项目顺利通过并网前质检验收 具备并网发电条件

本报讯 近日,内蒙古电力建设工程质量监督中心站专家组对中广核达旗奖励 1 号项目和 2 号价项目进行了并网前质检验收。

验收合格后专家组表示:中广核达旗奖励 1 号项目和 2 号价项目转序验收合格,电气安装、调试施工质量达标,隐蔽工程施工规范,符合质检验收大纲标准,两项目顺利通过并网前质检验收,具备带电条件。同时,表明两项目整体工程施工质量优良,细节工艺亮点突出。

部整改闭环,中广核(达拉特旗)新能源有限公司最终取得了并网通知书。质检验收通知书的取得,不仅标志着两项目工程完成重要关键节点,也标志着达旗光伏领跑奖励基地真正意义上具备并网发电条件。(能源局宣)

(上接一版)

一心希望反哺社会的萨仁图雅拉,得知邻村蛇湾点素村彝族妇女贫困户阿苦尔尼,丈夫去世后带着 3 个孩子生活不易,就去主动帮助阿苦尔尼家,每年为其正在上初中的大女儿资助 2000 元学费,直到大学毕业。

今年,她又把 5 只基础母羊、30 只蛋鸡给了村里的贫困户,帮扶他们发展产业,脱贫致富。

“人人都对这个社会有责任嘛,有一首歌不是这样唱:只要人人献出一点爱,世界将变成美好的人间。”萨仁图雅拉一副好嗓子,喜欢唱歌,对于自己这个曾经的国

贫户帮助村里其它一国贫困户脱贫的事,她以歌词作喻,表达心声。

我们要离开时,她为我们唱了一首草原歌曲,曲调千回百转、悠远飘渺,充满了对未来美好生活的希冀!而她院内鸡鸣、羊咩、猪噜、狗吠之声,则成为她歌唱中最动听和声。



和洛基吉县林种-育幼场的林情

淡永利: 停不下来的“跑腿书记”

淡永利是房屋征收和房产交易管理中心征收三队队长,2018 年 8 月派驻村林召镇什拉村任工作队队长兼任第一书记。他是为村里发展不停奔波的“跑腿书记”,是村民口中的“实在娃娃”。

忙“输血”促“造血”抓好精准扶贫

哈什拉村地处室外,村里面临的最大问题是人畜饮水、东川 6000 亩水浇地的灌溉及几乎为零的村集体经济的问题。了解这一情况后,淡永利立即与村“两委”协商,将人畜饮水问题和水浇地灌溉项目列入扶贫项目库。自此,他就开始上协调、下联络,终于争取到扶贫项目库资金 20 多万元和百金帮百村企业贷贷集团 30 万元。2018 年 10 月,自来水项目开工,历时一年,村民们用上了自来水。同时,他还协调为零散养殖户打小筒井 42 眼,解决了将近 100 户农牧民饮水难的问题。2019 年 9 月,在哈什拉河川桥利用扶贫项目库资金 49 万元修建接水渠工程一处,为东川、新建梁、召沟三个社 4000 亩水浇地的灌溉提供了有力保障。今年南梁地区遇到大旱,该工程发挥了重要作用,川里 6000 多亩玉米长势喜人。

勤走访 定计划 理清工作思路

刚到村工作时,正是村级“两委”换届的关键时期,为了尽快融入工作,他一方面与村“两委”老党员请教学习,了解村情。另一方面融入群众,与他们拉家常,话发展,听取群众意见。期间,他填写了入户登记表 300 多份,收集村民对换届工作、村庄发展思路等意见、建议 10 余条,发放宣传资料 180 多份。在他的指导下,换届工作按流程圆满完成,选出了德才兼备的村党支部书记兼主任、两名大学生加入村“两委”班子,真正把基层党建组织建设成了带领群众脱贫致富的坚强战斗堡垒,协助村“两委”制定了《哈什拉村三年发展规划》《村级制度建设汇编》《村级党建工作规划》等相关规划制度,为各项工作的开展奠定坚实基础。

为改变村集体经济几乎为零的现状,他同村“两委”积极鼓励村里党员、种养大户创办合作社,培养致富带头人,联系包联单位发挥优势,引进凯宏房地产有限责任公司在召沟社建设粮食收购站,该项目占地面积 16.2 亩,投产后可收粮食 600 万斤,企业每年从收益中拿出 3 万元给村里用于村集体经济的发展,用工优先安排贫困户,贫困户的粮食收购也高于市场价格。因此,村集体经济和贫困户利益联结机制已初步形成,并解决了周边社粮食售卖难的问题。2019 年 12 月份,他协调包联单位房屋征收和房产交易管理中心出资 2 万元帮助解决该项目上高压电的问题。目前该项目基础建设基本完成,预计 2020 年 9 月份投产使用。

抓班子 带队伍 筑牢党建基础

曾经的基层经历让淡永利深知,“带钱帮物,不如帮建个好支部”,要想让党组织“活”起来,必须配强领导班子,一个富有活力的支部班子,才能激发全体党员的责任感,带领群众脱贫致富。为此,他每周组织支部开展学习党章、习近平新时代中国特色社会主义思想等党的理论知识,召开党员大会 30 余次,带头讲党课,宣讲各级政府有关政策文件精神。在村委设置了公开公示栏,把扶贫项目、村集体经济项目等重大事项的进展、粮食直补、扶贫政策等内容详细公开、公示。逢年过节,他和村“两委”组织协调帮扶单位、百金帮百村企业、高速收费站、超限站等开展走访慰问活动,两年来,累计为贫困户、贫困大学生、老党员及困难群众赠送慰问金和物品达 5 万元。2018 年 10 月,他协调凯宏房地产公司出资 9000 多元为村里购置两台电脑、一台打印机,加强村级基础设施建设。

他经常自我调侃“驻村以来虽然没干什么大事,但我跑遍了村里各条小巷,各户人家”“同镇、村工作人员解决矛盾,春耕时为贫困户免费送化肥种子,疫情期间为不方便出行的贫困户和村民排队买药、买生活用品,给贫困户的孩子捐学习用品……像这样的事还有很多,他成了真正的“跑腿书记”,村民们都亲切地称他为“实在娃娃”。

虽然工作辛苦,但他牢记单位领导的嘱托:“一定要下身子,为村里办好事,为村民办实事。”他也一直抱着“不破楼兰终不还”的决心,奋斗在脱贫攻坚致富奔小康的路上。(来源:达拉特党员学习微平台)

打好三套“组合拳”提升巡察质效

本报通讯员 郝雨

我旗坚持以习近平巡视工作思想为指导,把“两个维护”作为根本任务,按照“四个落实”“三个聚焦”要求,不断深化政治巡察,扎实推进巡察组织实施工作,打好巡察方式运用、协作配合、指导督导三套组合拳,有效提升了巡察质量和效果。

一是“三个聚焦”作为根本任务,按照“四个落实”“三个聚焦”要求,不断深化政治巡察,扎实推进巡察组织实施工作,打好巡察方式运用、协作配合、指导督导三套组合拳,有效提升了巡察质量和效果。

二是“三个聚焦”作为根本任务,按照“四个落实”“三个聚焦”要求,不断深化政治巡察,扎实推进巡察组织实施工作,打好巡察方式运用、协作配合、指导督导三套组合拳,有效提升了巡察质量和效果。

三是“三个聚焦”作为根本任务,按照“四个落实”“三个聚焦”要求,不断深化政治巡察,扎实推进巡察组织实施工作,打好巡察方式运用、协作配合、指导督导三套组合拳,有效提升了巡察质量和效果。

四是“三个聚焦”作为根本任务,按照“四个落实”“三个聚焦”要求,不断深化政治巡察,扎实推进巡察组织实施工作,打好巡察方式运用、协作配合、指导督导三套组合拳,有效提升了巡察质量和效果。